

責任編輯：黃秀娟

# 福建社團宴家鄉慶賀招商團

香港福建社團聯會日前假灣仔皇朝會宴廳接待來自福建省的慶賀團、廈門招商團一行，賓主共歡，多年友好碰面更是舉杯祝酒話情誼，場面溫馨熱鬧。

本報記者 黃穎雅

接待慶賀團和招商團的香港福建社團聯會成員包括：主席林樹哲、榮譽主席林廣兆；永遠名譽會長楊孫西、施子清、陳金烈；副主席盧溫勝、顏金煒、邱季端、周安達源、柯達權、楊伯淦、王少華、黃肖青、楊集文、董清世；常務秘書長劉興量；副秘書長王玉雷、莊振昌、許寶月、施祥智。

赴宴的福建省慶賀團成員包括：省委辦公廳副主任陳沈陽、省僑辦副主任鄧倫成、省委統戰部聯絡處處長章正祥、省政協辦公廳副調研員、華閩集團協聯部總經理林勁，副總經理張克強。

由廈門市政協主席陳修茂擔任團長的廈門招商團成員則包括：廈門市委常委、統戰部部長歐陽健；廈門市政府副市長黃菱，廈門市政協副主席、市僑聯主席陳聯合；廈門市政協副主席江曙霞、廈門海關關長丁學輝、廈門市政協秘書長朱偉革；廈門市委副秘書長、接待辦主任程炳東；廈門市委副秘書長王偉文、徐國慶；廈門市政府副秘書長朱奕思；廈門市外辦主任陳愛京；廈門市委統戰部副部長、市僑聯黨組書記陳素珍；廈門市政協副秘書長趙玉文；廈門市委主辦主任吳明哲、廈門市發改委主任康濤等。

出席慶賀團還包括香港廈門聯誼總會各首長代表。

香港福建社團聯會主席林樹哲在會上致辭說，廈門作為閩籍家鄉的龍頭城市，近年發展勢頭強勁，讓在外地的福建老鄉臉上也感到光采，這主要是廈門市各位領導的努力，林樹哲又代表香港閩籍鄉親歡迎和感謝慶賀團和招商團赴港。



林樹哲又說，香港廈門聯誼總會是香港福建社團聯會的發起者之一，多年來在廈門聯誼總會創會會長陳金烈、永遠榮譽會長陳仲昇、吳天賜等多位首長的努力下，特別是該會各位首長、理監事努力推動兩岸三地的往來，在支持香港福建社團聯會參與香港事務，積極支持特區政府依法施政方面做了大量工作，該會是香港福建社團聯會的重要力量。他相信，香港廈門聯誼總會換屆後，將更進一步積極推動聯誼會的會務，也必定能夠對福建社團聯會作出更多的貢獻。



▲香港福建社團聯會主席林樹哲（左六）接受招商團團長陳修茂送贈的賀禮  
▲主席林樹哲致辭，代表在港閩籍鄉親歡迎來賓  
▶（左起）林廣兆、陳修茂、林樹哲向來賓祝酒問好

廈門招商團團長陳修茂主席則說，香港福建社團對香港「一國兩制」、「港人治港」、高度自治，愛國愛港做了大量的工作，對福建、廈門的經濟社會發展方面也作了大量的工作，作了巨大的貢獻，成績有目共睹。

他又說，赴港主要目的是參加招商活動，並邀請聯會成員多到家鄉福建、廈門參觀考察，對廈門經濟社會發展多作貢獻。宴會最後在熱鬧的氣氛下結束。



▲全國人大副委員長蔣樹聲（左）與曾憲梓親切握手

## 全國人大副委員長 蔣樹聲會見曾憲梓

【本報訊】日前，全國人大副委員長蔣樹聲親臨金利來集團位於沙田的總部拜訪原全國人大常委、金利來集團主席曾憲梓，雙方就共同關心的社會、民生、教育等方面交換了意見，彼此親切問候祝賀。

首先，曾憲梓向全國人大副委員長、原南京大學校長蔣樹聲致以熱烈的祝賀。祝賀他日前榮獲香港浸會大學頒授榮譽人文學博士學位，他數十年來，一直為推動中國教育事業和科研技術的發展不遺餘力，是次獲添殊榮，實至名歸。藉此拜會，蔣樹聲感謝曾憲梓對南京大學教育事業發展的支持，慷慨捐贈人民幣500萬元助建海外教育大樓，該大樓於2006年5月落成。為銘謝曾憲梓惠教澤學之善舉，特將海外教育大樓命名為「曾憲梓樓」。

出席是次會見有蔣樹聲夫人、南京大學駐香港辦事處主任左成慈和香港海縣同鄉會理事李友權、監事長林瑩等。

曾憲梓對蔣樹聲親臨金利來集團位於沙田的總部拜訪表示歡迎，並感謝蔣樹聲對金利來集團的支持。蔣樹聲對曾憲梓在推動中國教育事業和科研技術的發展方面所做的貢獻表示欽佩。



▲文娛會懷舊金曲同樂日嘉賓及表演者合影

## 文娛會辦金曲同樂日

【本報訊】文娛會日前在銅鑼灣禮頓山社區會堂，舉辦樂樂坊及長者之「懷舊金曲同樂日」社會服務活動，免費招待三百六十多名灣仔區坊眾及長者，場面熱鬧。

該會主席葉明時表示，文娛會為特區政府認可慈善機構，而多年來不斷舉辦社會服務活動，包括探訪安老院、協助各大慈善機構籌款活動、支持內地山區助學活動及舉辦文娛曲藝會知音粵曲欣賞會等，免費招待長者等福利事項。是次懷舊金曲乃是嶄新節目，以舊日金曲喚起昔日情懷，以迎合各界人士的興趣，共度愉快假日。

當晚，出席禮的嘉賓有：中聯辦港島工作部處長陳旭斌、灣仔民政事務處助理專員黃佩心、全國人大港區代表曹宏威、香港華人革新協會主席陳樹標、香港宋慶齡金鑰匙培訓基金會主席何淑雲、香港耆英協會總幹事陳安琪、灣仔區區議員蕭志雄、李均頤、李碧儀。

該會十多位會員落力演出，首首懷舊金曲悅耳動聽，長者坊眾們更陶醉於舞池，翩翩起舞。其中更加插肚皮舞表演、歌星獻唱助興，與會者並獲贈禮物。

## 廠商會新一屆會董誕生

【本報訊】香港中華廠商聯合會於日前選舉第三十八屆會董，於十一月四日至六日進行投票，並於十二日在廠商會大廈會議廳進行點票。由廠商會會長兼選舉委員會主席尹德勝聯同其他委員及核數師陳高慧明當選將選舉票揭封，隨後在馬炎璋會計師人員監督下核算選票，結果選出第三十八屆會董九十六名（排名按姓氏筆劃序）：尹德輝、方平、王樂得、丘偉基、司徒德、史立德、何煜榮、余立明、余德明、吳永嘉、吳宏斌、吳長勝、吳為棉、吳清煥、吳榮治、呂明華、岑永生、李世傑、李沛權、李秀恆、李宗德、李惠中、李嘉音、李嘉惠、李漢忠、李慧芬、沈運龍、周偉偉、周紹榮、周達智、周維正、林大輝、林介明、林樹哲、初維民、沈漢鏞、施榮懷、查毅超、洪耀基、倪錦輝、唐宏洲、孫榮良、徐炳光、徐晉暉、馬介欽、張胡詠理、張海鵬、張書文、梁兆賢、梁偉浩、梅應春、莊家彬、郭振華、陳偉文、陳國璋、陳淑玲、陳鴻基、陳耀雄、麥雄、彭顯璋、曾金城、馮元侃、馮彥、黃友嘉、黃家和、黃震、楊志雄、楊華勇、葉志光、葉傑全、雷振範、趙振邦、劉文煒、劉相向、劉健華、劉漢華、蔡少森、蔡宏豪、蔡志婷、蔡龍威、鄭文彪、鄭正訓、鄧錦添、鄧叢、黎其方、盧金榮、盧毓琳、駱志鴻、戴澤良、鍾國斌、顏吳餘英、羅永順、羅富昌、譚天



▲廠商會第三十八屆會董選舉，會長兼選舉委員會主席尹德勝（右三）聯同委員在選舉票揭封前合影

## 34周年會慶暨新一屆執委就職 玉器商會推動市場國際化



▲香港玉器商會第十七屆執委與嘉賓合影（本報攝）

▲香港玉器商會主席鄧錦雄（前右三）及會長陳國民（右四）與委員向與會者祝酒（本報攝）

【本報訊】記者岑敏兒報導：香港玉器商會慶祝中華人民共和國成立六十四周年暨該會成立三十四周年、第十七屆執行委員會就職禮及「華麗翡翠新一代」首飾設計比賽頒獎晚宴，於本月十二日晚在尖沙咀龍堡國際賓館舉行，五百多名會員、同業及各界友好歡聚。主席鄧錦雄致辭時強調，今年是建國六十四周年及香港承辦東亞運動會值得祝賀，廣東道玉器街經多年來同業與政府有關部門合作提升，現已成為香港具地標性的「玉器街」，玉器地標將短期內落成。商會將進一步團結同業，為香港玉器市場推向國際化共同努力。

當晚出席禮的嘉賓有：中聯辦九龍工作部巡視員、副部長余汝文，油尖旺民政事務專員郭黃穎琦、佛山市政協港澳台聯絡委員會主任陳善澤、深圳市政協港澳台僑外事委員會副主任高峰、深圳市僑務辦副主任藍壽春、緬甸駐港領事館參贊 Mrs. Khin Sandar Counselor、油尖旺區議會主席鍾港武、油尖區指揮官劉業成總警司、尖區環境衛生署總監龐國基、油尖旺南分區委員會主席葉國忠、香港深圳社團總會主席兼會長蕭樹強、澳門當押業總商會會長曹展良。

### 培訓同業提高效率

該會會長陳國民致辭時說，該會長期以來為會員營造更好的經營環境，爭取更多商機，較早前與香港工貿署一起共同關注如何提升業內前景，並與工業署合辦免費的電腦課程，得到同業支持，逾百名同業報名參與並有九成修畢該課程，事實證明課程對提升玉器經營管理，提高工作效率和走向國際化起促進作用。

會場上，展出「華麗翡翠新一代」首飾設計比賽獲獎作品，並在會上進行頒獎，氣氛熱烈。該會第十七屆執行委員包括：董事局主席鄧錦雄、副主席嚴天就、黃士軒、會長陳國民、副會長：張耀銓、黃玉珍、陳錫康、游淑芬、謝建榮；公關羅志光、康樂福利何志生、總務張肇鈞、宣傳張興泰、財務林萬發、顧問潘澤文、澳門專員韓嘉軒、深圳專員黃士軒、廣州專員陳旭麟、平洲專員張志剛等。